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1. O6aacTs onpeneeHAs
2. O0aacTh 3HAYEHHT

3. Hynn ¢pynknuan

4. YeTHOCTH

5. HIpoMexyTRE
6. HenpepeIBHOCTH
7. MOHOTOHHOCTH
8. Hanboasmee 0 mmmem,meeé 3HAYEHHSA
9. OrpaHHYeHHOCTH ‘

10. BemykiiocTb
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2. E(y)=}37;42].
3. y=0, ecnu x=-3;-1,2.
4. y>0, npun -\‘E{—i& SU-L2 OJ,

Y<0,npu xe(-3-12).
5. ®yHKUMA yObIBaeT
Ha [— 3,8;-2 ],Ha [— 0,7:0 ]
6.dyHKUMA BaspacTaeT
Ha [— 2;—0,7].
7% yHaMM.=-3!8; Y nane = 412-
8.HenpepbliBHa.
9.0rpaHuM4YeHa cBepXxy 1 CHU3Y.

10. H1 YeTHasa ,HU HeYeTHSAS.

Ha pucyHke u3obpaxeH 2paghuk hyHKyuu
1D (,"):[‘3,&0] y =f(x), nepequcnume ee ceolicmea.

y=f(x]
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HccnenoBarb cBoHCTBA (PYHKIHH,
COIJIACHO CXeMe HCCJIeJOBAHHSI.
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